
Journée du 23 Mars 2020

Dictée quotidienne - Ecoute attentivement l'audio envoyé sur WhatsApp puis écrit la dictée.

Grammaire : analyse les mots de la phrase :

la sédentarisation a transformé ce territoire de campagne.

la

sédentarisation

a transformé

ce

territoire

de

campagne
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Conjugaison : recopie ce texte en conjuguant les verbes entre parenthèses au passé composé.

Lexique : 

1°) Cherche dans le dictionnaire la définition de chacun des mots

2°) Invente une phrase en utilisant ce mot

sédentarisation

réponse

phrase

sacrifice

réponse

phrase

mythe

Create your own automated PDFs with JotForm PDF Editor
2

https://www.jotform.com/products/pdf-editor/?utm_source=pdf_file&utm_medium=referral&utm_term=200805621143039&utm_content=jotform_text&utm_campaign=pdf_file_branding_footer


phrase

Orthographe : relis la leçon O10 sur ton cahier vert et choisis le mot "ou" ou le mot "où" pour remplacer

l'étoile ✪.

Nous irons ✪ tu voudras.

Veux-tu aller à la piscine ✪ au cinéma ?

Je ne sais plus ✪ donner de la tête.

Nous partirons au moment ✪ vous serez prêts.

Tu préfères la voiture bleue ✪ la voiture rouge ?

Il faut tourner à droite ✪ à gauche ?

C'est par ✪ la sortie ?

Veux-tu continuer à jouer ✪ veux-tu partir ?

C'est là ✪ je voulais en venir.

Tu peux venir jouer aujourd'hui ✪ demain.
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C'est ✪ Montréal ?

C'est l'endroit ✪ j'ai vu le spectacle de danse.

Tu peux choisir un éclair au chocolat ✪ une tarte aux pommes.

Voulez-vous du fromage ✪ du dessert ?

Sais-tu ✪ tu vas passer tes vacances ?

Je ne sais pas ✪ il est.

Nous pouvons venir te voir en Juillet ✪ en Août.

Mes parents hésitent à acheter une maison ✪ un appartement.

Il faut savoir ! C'est l'un ✪ l'autre !

Je connais un pays ✪ il fait toujours chaud.

Lecture : lis le texte de fluence de la semaine (mail) et note ici le temps réalisé.

temps réalisé

Ceintures de problèmes
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Trouve la solution à ce problème en expliquant ta démarche (opération, résultat, phrase réponse)

En 2004, le nombre de repas embarqués dans les trains à la gare de Lyon a été de 2 152 000, de 1 435 000
à la gare du Nord et de 3 134 098 à la gare de l’Est.
Combien de repas ont été embarqués dans ces trois gares ?

réponse

Numération

Indique la fraction qui correspond à la partie demandée.

Attention tu dois réfléchir par portions et non en comptant les points.
Tu peux revoir les exercices faits en classe dans ton cahier vert.

Pour donner ta réponse, tu peux écrire 1/2 à la place de  1                                                  
DD........................................................................... 2

Quelle fraction correspond à la partie jaune ?

                                  

réponse

Quelle fraction correspond à la partie bleue ?
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Quelle fraction correspond à la partie bleue ?

                                  

réponse

Quelle fraction correspond à la partie grise ?

                                  

réponse

Quelle fraction correspond à la partie bleue ?

                                  

réponse

Quelle fraction correspond à la partie bleue ?
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Type a question

réponse

Quelle fraction correspond à la partie rouge ?

                                  

réponse

Quelle fraction correspond à la partie rouge ?

                                  

Type a question

réponse

Quelle fraction correspond à la partie bleue?
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réponse

Calculs

Sur ton cahier bleu, écris la date,  pose et calcule le résultat des opérations suivantes.

Ecris uniquement le résultat dans la case ci-dessous.

253 x 68 =

réponse

628 x 89 =

réponse

6 ? 8 + ? 2 ? = 8 4 8

réponse

7 ? 9 - ? 3 ? = 4 5 1

réponse

12h 58min + 6h 48min = 

réponse

2h 12min - 1h 54min = 

réponse

Tables de mutiplication

Clique sur le lien : https://www.tablesdemultiplication.fr/test-de-vitesse/ 
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Clique sur "toutes les tables" et entraine toi pendant 15 minutes.

Note ton meilleur score.

meilleur score

Lecture compréhension

Lire la fin du livre "Vivre libre ou mourir"

Ecris ce que tu as pensé de cette histoire.

réponse
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	dicteeQuotidienne: Le système solaire est composé d’une étoile : le soleil et huit planètes, nous l’avons appris à la médiathèque de notre ville.
La sédentarisation a transformé ce territoire de campagne, c’est devenu un paysage urbain, les habitants sont logés dans des cités où la vie est difficile.
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